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COMMISSION DEPARTEMENTALE DES TERRAINS  

ET INSTALLATIONS SPORTIVES 

 

(Antenne de Rouen) 
 

PROCES VERBAL N° 01  
 
Réunion plénière du : 7 décembre 2017  
A : 14 h 30 
Lieu : siège du D.F.S.M. à Bois-Guillaume 
 
Présidence : M. Raymond LAUGEROTTE 
Membres présents : MM. Dominique LEFEVRE, Patrick LE BOSSE, Pierre LECORNU, Thierry LEDOUX ; 
M. Christian LEFEBVRE, Président du CDTIS, du District de Football de Seine-Maritime, membre CRTIS,  
participe à la réunion. 
M. André MASSARDIER, Président du DFSM, participe partiellement à notre réunion ; il  est intervenu pour 
nous parler du FAFA. 
 

§§§§ 
 
Les décisions ci-après de la Commission Départementale des terrains et installations sportives sont susceptibles 
de recours auprès de la Commission Départementale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain 
de leur première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de 
la L.F.N.  

§§§§ 
 

PROJET DE NOUVELLES INSTALLATIONS 
 
Le Grand-Quevilly 
Stade Auguste Delaune 
La consultation a eu lieu au siège du District de la Seine-Maritime, le lundi 2 octobre, en présence du 
maître d’ouvrage M. BOULANGER, accompagné d’un représentant et du Directeur des Sports de la 
ville de Grand-Quevilly, d’un dirigeant du club du stade de Grand-Quevilly. 
 
Canteleu 
Stade des Primevères 
Demande de la Mairie pour la construction de nouveaux vestiaires, main courante et bancs joueurs 
et officiels. Visite faite par M. LAUGEROTTE, en présence de M.  MASSON, directeur adjoint des 
services techniques, le 20 octobre. 
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Bois-Guillaume 
Stade Antoine Fourneyron 
Refaire un terrain synthétique pour un classement 4, éclairage pour un classement E5. Visite faite par 
M. LEFEBVRE, pour l’éclairage, M. LAUGEROTTE, pour le terrain et les vestiaires, en présence de M. 
CARPENTIER, adjoint aux Sports, Mme PANIS, de la société AMO MOTTE MACDONALD, M. 
CANNESANT, directeur des sports et Mme BLONDEL, chef du service Education et Sports. 
 
HOMOLOGATIONS DECENNALES :  
 
Sotteville-lès-Rouen 
Homologation décennale du stade du Centre Hospitalier du Rouvray 
Cette installation sera en classement 5. Visite faite le 15 mai, par MM.  LEFEVRE et LE BOSSE. 
 
Saint-Etienne-du-Rouvray 
Homologation décennale du stade des Sapins 
Cette installation ne peut pas être classé vu l’état des buts. La municipalité a pris note, elle va changer 
ceux-ci. Une nouvelle visite aura lieu. Visite faite le 27 octobre, par MM.  LEFEVRE et LE BOSSE. 
 
Saint-Etienne-du-Rouvray 
Homologation décennale du stade des Sapins 
Cette installation sera en classement en 5. Visite faite le 10 novembre, par M.  LEFEVRE  
 
 

HOMOLOGATION DECENNALE  (changement de niveau) :  
  
Petit-Couronne 
Homologation décennale du stade Jean Leforestier 
Cette installation sera en classement 5. Visite faite le 16 octobre, par MM. LAUGEROTTE et LEFEVRE. 
 
 
HOMOLOGATIONS INITIALES : 
 
Barentin 
Homologation initiale au stade Badin 1 et 2 et stade Joseph Guillemot 2 
Cette homologation de 3 terrains. Badin 1, Badin 2, classés en FOOT A 11. Joseph Guillemot 2 en 
classement 6. Elle a été faite par MM. LECORNU, LAUGEROTTE et LEFEVRE. 
 
Sotteville-lès-Rouen 
Homologation initiale du stade Jean Adret 3 
Cette installation sera classée en FOOT A11. Visite faite le 3 novembre, par MM. LAUGEROTTE, 
LECORNU et LEFEVRE. 
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Mesnil-Raoul 
Homologation initiale du stade Municipal 
Cette installation sera classée en FOOT A11. Visite faite le 21 novembre par MM. LEFEVRE et LE 
BOSSE. 
 

HOMOLOGATION POUR CHANGEMENT DE NIVEAU :  
  
Sotteville-lès-Rouen 
Demande de changement de niveau du stade Jean Adret 1 
Cette installation est proposée pour un classement 4. Visite faite le 3 novembre, par MM. 
LAUGEROTTE, LECORNU et LEFEVRE. 
 
 

HOMOLOGATION ECLAIRAGE : 
 
Le Petit-Quevilly 
Homologation initiale de l’éclairage du stade Robert Diochon 
Visite faite le mercredi 6 septembre par MM. LEFEBVRE (CRTIS) et LE BOSSE (l’homologation ne 
pouvant être faite pour des raisons techniques une nouvelle visite aura lieu). Il faut souligner le travail 
de nos représentants pour cette homologation qui a commencée à 21 h, se terminant à 3 heures du 
matin. 
 
Le Petit-Quevilly 
Homologation initiale de l’éclairage du stade Robert Diochon 
Nouvelle visite faite le lundi 11 septembre par MM. LEFEBVRE (CRTIS)  (l’homologation ne pouvant 
être faite pour des raisons techniques une nouvelle visite aura lieu). Une homologation qui a 
commencée à 23 h pour se terminer à 5 heures du matin. 
 
Cléon 
Complexe sportif Ostermeyer 1 
Visite faite le jeudi 21 septembre par MM. LEFEBVRE (CRTIS) et LE BOSSE. Homologation refusée, 
n’est pas aux normes. 
 
Bois-Guillaume 
Parc des Cosmonautes 
Visite faite le mercredi 8 novembre par MM. LEFEBVRE (CRTIS) et LEDOUX.  
 
 
Sotteville-lès-Rouen 
Stade Jean Adret 1 
Visite faite le mercredi 15 novembre par MM. LEFEBVRE (CRTIS) et LE BOSSE.  
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VISITE FAITE SUITE A UN RAPPORT D’ARBITRE : 
 
Buchy 
Stade Municipal 
Visite faite suite à un rapport d’arbitre lors d’une rencontre U15, pour un vestiaire arbitre encombré, 
visite faite le mercredi 22 novembre par M. LEFEVRE. Rappel : un vestiaire arbitre encombré peut 
avoir pour conséquence un déclassement du terrain. 
 
 

CONTROLE DE FIN DE TRAVAUX : 
 

Notre-Dame-de-Bondeville 
Visite du stade Marcel Sauvage 
Visite faite le mardi 12 septembre par M. Patrick LE BOSSE 
 
INSTALLATIONS A VISITER EN 2018 (3 et  5 ans) 
 
Amfreville la Mi Voie, stade Robert Talbot 1, FOOT A11 (5 ans) 
Amfreville la Mi Voie, stade Robert Talbot 2, FOOT A8 (5 ans) 
Val-de-Saâne, stade municipal, en 6 (5 ans) 
Bonsecours, stade Daniel Ciliegi 1, en 5 (5 ans) 
Bonsecours, stade Daniel Ciliegi 2, FOOT A11 (5 ans) 
Bonsecours, stade du Bol d’Air, FOOT A11 (5 ans) 
Cléon, complexe sportif Ostermeyer 1, en 5 (3 ans) 
Darnétal, stade du Bois du Roule, en 5 (5 ans) 
Ferrières-en-Bray, stade Charles Gervais, en 6 (3 ans) 
Forges-les-Eaux, stade Bruno Bensaye, 1, en 5 (3 ans) 
Gaillefontaine, stade municipal, en 6(3 ans) 
Gournay-en-Bray, complexe sportif de l’Aulnaie 1, en 5 (3 ans) 
Gournay-en-Bray, complexe sportif de l’Aulnaie 2, en 6 (3 ans) 
Petit-Quevilly, stade Masselin, en 5 (5ans) 
Preaux, stade Georges Durieu, en 5 (3 ans) 
Rouen, stade Lemire, en 5 (3 ans) 
Saint-Léger-du-Bourg-Denis, stade Roger Delalondre A, en 5 (3 ans)  
Saint-Léger-du-Bourg-Denis, stade Roger Delalondre B, en 6 (3 ans) 
 
 
HOMOLOGATIONS DECENNALES A FAIRE EN 2018 :  
 
Rouen, stade Irène Hermel (Grammont), synthétique, classement 5 
Rouen, stade françois Salomon, synthétique, classement en 5 
Saint-Saëns, stade de la Varenne, classement 5 
Tourville-la-Rivière, stade des Chapitres, classement 5 
Montville, stade Roland Neel, classement 5 
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HOMOLOGATIONS INITIALES EN 2018 :  
 
Saint-Saëns, stade Boulogne 
Saint-Jacques-du-Cardonnay, stade municipalité 
Grand-Quevilly, stade du Chêne à Leu, deux nouveaux terrains en synthétique (peut-être en 
décembre) + éclairages. Au début 2018, le nouveau terrain en hybride. 
 

§§§§ 
 

Rappel toute compétition officielle doit se dérouler sur un terrain homologué. 
 

Prendre contact avec la commission pour un R.D.V. et constitué un dossier d’homologation 
 
Vous pouvez consulter le règlement général des terrains et installations sportives de la fédération sur le site 
suivant : http://normandie.fff.fr/common/ligue/bib_res/ressources/470000/8000/478191.pdf  
 

§§§§ 
 

Prochaine réunion date à préciser 
 

§§§§ 

 
 

Le Président de séance Le Secrétaire de séance 

Raymond LAUGEROTTE Thierry LEDOUX 
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